

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

10 ноября 2023 г.

№3



В нашей школе юбилей!

60 лет

Поздравляю тебя, любимая Школа!

Хоть порой было не просто,

Иногда оставались вопросы,

Но всегда и везде помогала ты мне.

Ты лучше всех школ на земле!

Праздничное мероприятие по случаю круглой даты прошло во Дворце культуры. Отметили событие широким кругом. Поздравить юбиляров и сказать слова благодарности пришли заместитель главы КГО Петр Блинов, начальник Управления образованием Марина Мальцева, коллеги из других школ, учащиеся и их родители, выпускники прежних лет и ветераны, проработавшие в третьей школе долгие годы.



Помимо этого, за добросовестный труд и в честь юбилейной даты педагоги были отмечены благодарственными письмами главы КГО, грамотами Управления образованием и благодарственными письмами от самого учебного учреждения.

Умные каникулы

Отряд самых юных участников посетил лабораторию физики.

Ребята научились писать тайные послания, узнали как можно применить лимон, а также выяснили, что вода может течь в вверх и даже шагать.



На занятиях "Физика детям" - ребята знакомятся с предметом физики, решают головоломки проводят интересные опыты: невидимые чернила, надувание шара и шагающая вода.

В заключительные дни умных каникул в физической лаборатории ребята поучаствовали в настоящей мозговой штурме: научились доставать сокровища из воды, не замочив рук. Узнали как работает инерция и немного поколдовали с волшебной палочкой.



НЕДАВНО МЫ С КЛАССОМ ХОДИЛИ В ДЕТСКИЙ САД «УЛЫБКА»

Наш учитель Наталья Игоревна и воспитатель этого детского сада Елена Владимировна провели профориентационный урок. Когда мы зашли в сад, наши глаза разбежались. Там было очень много крутых игрушек: гитары, автоматы, машинки, куклы, выбирай на любой вкус и цвет. Одни ребята из нашего класса показывали интересную и смешную сценку из сказки, другие ушли на мастер-класс по рисованию в другую группу. В этот день мы много играли с детьми, садили их на горшок, одевали, катали на колясках. Мы очень устали, но несмотря на это были так рады и воодушевлены.

Нам очень понравилось в детском саду. Нам думается, что профессия воспитателя одна из благородных и нужных для людей во всём мире. Это большая ответственность перед родителями и детьми. Целый день с малышами. Нужно всё успеть: провести интересную беседу, спеть песенку, вывести ребят на прогулку, накормить, играть столько, чтобы детям даже было некогда скучать. Воспитатель для детей это не только товарищ по игре, но и учитель, который всё знает, всему научит.

Мы поняли, что быть воспитателем в детском саду это огромная трудоёмкая работа. Это не просто игровая деятельность, как многие считают, это ежедневный, кропотливый труд, который требует огромного терпения и выдержки. Работа воспитателей направлена на то, чтобы детишки выросли настоящими, добрыми людьми, чтобы умели отличать хорошее от плохого, чтобы видели и чувствовали, понимали прекрасное, чтобы любили окружающий их мир, природу, людей.

Мы думаем, воспитатели это люди, которые в душе всегда остаются детьми. Чтобы быть хорошим воспитателем нужно любить детей и свою работу.

Учащиеся 3 «А» Атаманова Есения, Щипакин Михаил, Шистерова Соня



Билет в будущее



В рамках Всероссийского проекта ранней профориентации школьников "Билет в будущее" 9а класс вместе с классным руководителем Дресвянниковой Т.Г. побывали на экскурсии "Путь руды" ЕРАЗ КГОК.

В.М. Георгиев провел экскурсию на карьер, фабрику, где были показаны самые основные процессы добычи руды и ее дробления

